
 

Die Flexible Elektrische Netze FEN GmbH ist junges Unternehmen, welches die Organisation 

und Koordination des FEN-Forschungskonsortiums übernommen hat. Die Forschungsaktivi-

täten finden an der RWTH Aachen zusammen mit 15 Lehrstühlen der RWTH und international 

agierenden Industrieunternehmen statt. Die FEN GmbH ist zum einen zentraler Ansprechpart-

ner für die Forschungspartner und wird zum anderen Forschungsleistungen erbringen sowie 

Dienstleistungen, die zum Forschungsbetrieb erforderlich sind, zur Verfügung stellen. Der 

BMBF-Forschungscampus ist das erste Leuchtturmprojekt des FEN-Konsortiums und auf eine 

Dauer von 15 Jahren ausgelegt. Zur Unterstützung des Teams, besonders in der Aufbau-

phase, sucht die FEN GmbH zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine  

Studentische Hilfskraft (m/w). 

 
Die Ausschreibung richtet sich an engagierte Studentinnen und Studenten aller Semester, die 
Interesse an einer langfristigen Tätigkeit im Bereich Marketing/PR der FEN GmbH haben. 
 
Wir bieten: 
 Mitarbeit an einem der größten Hochschulentwicklungsprojekte Europas 
 Kreative und eigenständige Tätigkeit in Zusammenarbeit mit der RWTH, Industrieunter-

nehmen und Vertretern der Presse 
 Eigenverantwortliches und praxisorientiertes Arbeiten 
 Flexibel gestaltbare Arbeitszeiten 
 Mitarbeit in einem jungen und einsatzfreudigen Team 
 
Voraussetzungen: 
 Sehr gute Studienleistungen 
 Motivation, Einsatzbereitschaft, Zuverlässigkeit, Belastbarkeit & Teamfähigkeit 
 Sehr gute Kenntnisse in MS-Office und Bildbearbeitungsprogrammen 
 Interesse an der Gestaltung und Pflege von Webinhalten sowie Erstellung von eignen 

Pressemitteilungen (in Digital- und Printmedien) 
 (Weiter-)Entwicklung von Werbematerialien (Flyer, Broschüren etc.) 
 Deutsch und Englisch in Wort und Schrift 
 

Ihre Perspektiven: 
 Es erwartet Sie ein wachsendes Unternehmen mit einer offenen Unternehmenskultur. 
 Wir bieten Ihnen interessante Aufgaben in einem spannenden Umfeld mit angenehmen 

Arbeitsklima in freundlicher Atmosphäre und Umgebung. 
 Die Möglichkeit mit vielen interessanten Forschungspartnern aus Wissenschaft und 

Wirtschaft in Kontakt zu treten. 
 Vergütung entsprechend den Hochschultarifen für studentische Hilfskräfte. 
 Nach Ablauf der Probezeit von drei Monaten eine unbefristete Vertragsverhältnis mit 

10 Wochenstunden. 

 

Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, aktueller Notenauszug) 

senden Sie bitte ausschließlich per E-Mail an info@FENaachen.net. Für Fragen steht Ihnen 

Frau Tatjana Boßeler unter 0241 80 49962 zur Verfügung. 


